

追捕时态



23日,伍家岭.特警集结待命。



17:41特警进入事发大楼搜查。



封锁各个出口,不许男性出入。



25日,警方通告案件侦破详情。 本组图片由 记者 武席同 实习记者 王种鹰 摄

两个80后亲兄弟,在地摊上花50元买了两把玩具手枪,在租房网搜索出单身女性房主,约见、入室、抢劫……5天时间内兄弟俩在长沙连续作案6起,抢劫现金1万元。25日凌晨1时,这两名犯罪嫌疑人在长沙市芙蓉区火星镇一出租屋内被警方抓获。

■记者 王为薇 黄娟
通讯员 孔奕

【抓捕】租房内抓获犯罪嫌疑人

通过连日对火星镇辖区内网吧进行摸排,长沙警方在“光速”网吧监控录像中发现了两名与犯罪嫌疑人特征十分相似的可疑男子。经过分析比对,两人的作案嫌疑迅速上升。通过受害者的指认,警方将其确定为6起抢劫案的犯罪嫌疑人。

当长沙市民都沉浸在圣诞节的喜庆气氛之中时,长沙警方全线出击,对两名犯罪嫌疑人实施抓捕。25日凌晨1点,长沙市公安局刑侦支队展开抓捕行动,专案组民警冲进火星镇某房间,以闪电之势控制住嫌疑人,现场收缴作案用的仿真枪2把、匕首1把、银行卡6张。

专案组办案民警表示,两人被抓捕时非常镇定。

【细节】假枪露馅,伤人后逃窜

25日下午,长沙市芙蓉区公安分局。两名犯罪嫌疑人在闪光灯下深深地埋下了头。两兄弟姓陶,益阳沅江人。哥哥陶大伟(化名)28岁,弟弟陶小红(化名)21岁。

陶小红交代了两人作案的步骤:“我们一般先上租房网,寻找有房出租的单身女性,然后由哥哥打电话约定见面地点,之后就借口去看房。进屋后,先用透明胶带封口,再拿出玩具手枪逼迫其拿出现金,说出银行卡密码。我们一般抢到钱之后马上就走,绝不伤人。”

陶大伟告诉记者,24日下午实施抢劫时,女房东看出了枪是假的,随后大喊。他们不得已划伤了房东,然后仓皇逃走,并把作案工具留在了现场。陶大伟表示,这种作案手法是在杂志上看到的。

【交代】抢劫:纯粹是为了钱

自本月20日起,陶家兄弟连续在芙蓉区文艺新村、英尚国际公寓、星典时代,雨花区井湾子德馨园,开福区伍家岭生活广场,雨花区阳光在线等6小区共抢劫6次,共抢得现金约1万元,多台手机,数张银行卡和信用卡。

为什么两人在5天内连续抢劫6起呢?陶大伟说,纯粹是为了钱。“我以前是做生意的,近段资金链断了,想搞点钱应付下,从来没想过伤人。”说起坐在另一间审讯室的弟弟,陶大伟表示,他完全是被自己拉下水的。

据了解,陶大伟已婚,妻儿在益阳沅江,60多岁的父母在长沙打工。“他们都不知道我犯罪的事情,最对不起的就是他们啊。”

据陶小红交代,作案的2把玩具手枪是在地摊上花50元买的,里面装的“子弹”是钢珠和塑料。其余的作案工具还有铁棍、匕首、透明胶带。

长沙12·20系列入室抢劫案告破

两兄弟5天窜进6小区入室抢劫

伪装租房客 手持玩具手枪 本月20日起,他俩在文艺新村、英尚国际公寓、星典时代、德馨园、伍家岭生活广场、阳光在线抢劫6次



12月25日,长沙市公安局芙蓉区分局内,犯罪嫌疑人陶小红(左)和陶大伟正在接受审讯。

实习记者 王种鹰 摄

两男子劫财潜逃 本报记者记录特警搜捕

火线目击

12月23日15时40分许,两名男子以租房名义闯入长沙市伍家岭生活广场B2栋10楼一房内,持仿真手枪抢得一女子现金和银行卡等财物潜逃。

17:10 记者赶至事发现场,数十名特警在楼下列队集合待命。

17:41 长沙巡特警支队第一特警大队45名特警进入事发大楼搜查。

17:43 记者在电梯间遇到事发1004*房隔壁的住户,她证实,两男子是伪装成租房

房客闯进屋的,她还看到犯罪嫌疑人带有枪。

17:59 1至5楼排查完,没有发现可疑人员。

18:02 特警在7楼楼梯间遇到一陌生男子,反复查看其身份证后,排除嫌疑。

18:10 特警在1003*房敲门,一名女孩不肯开门。

18:15 1003*房主在特警劝说下,打开房门,经搜查排除嫌疑。

18:20 特警敲开1302*房门,房内一名20多岁男子无法提供房间钥匙,且所说

个人资料与房主信息不符,男子被控制住。

18:30 另一组特警冲上天台,反复搜索,未发现可疑人物。

18:36 特警在1302*房里搜到一把三角形砍刀和一个黑色提包,房内男子被带走,以协助警方排查(当晚该男子排除嫌疑)。

18:42 特警将男子送走,再次对1302*室进行搜查,现场没找到枪支。

18:47 特警列队离开。

■记者 周红泉 实习记者 罗旭

被抢女多处受伤 “租房客”事先踩点?

12月24日下午2时许,长沙市井湾子阳光在线小区内再次发生入室抢劫案。女房东孙某3000元现金及银行卡被抢走。两名劫匪的作案手法与前一天在伍家岭生活广场的那一起十分类似:都是两名年轻男子,均以租房为由骗取女房东信任,而且入室后都是用塑料胶带将受害人捆绑住。

据介绍,两男子抢劫时,

一人持枪指着孙女士,另一人从腰间掏出匕首,胁迫着用塑料胶带将孙女士的嘴巴封住,又将她的双手用胶带缠紧。期间,孙女士曾反抗,但立即招来拳打脚踢,孙女士的左手腕和后脑勺均被匕首划伤。

两男子抢走现金3000元及银行卡等物品后,丢开孙女士,换上随身携带的衣服,带上口罩离去。

仅一墙之隔的邻居张奶奶告诉记者,一个月前,房子的租户搬走,一直空着,直到最近孙女士贴出租房消息,才有人过来看房。

“也是在一个月前,有一次我从楼梯口经过,发现两名面生的年轻仔子在楼梯上猫着,我想他们又不是这里的住户,为什么不坐电梯呢?现在想起来觉得很可疑。”张奶奶指着楼梯拐角告诉记者。 ■记者 龚化 魏灿

带人看房要选公共场合

提醒

借租房、看水表等名义进屋,然后实施抢劫时有发生,当家里只有一人,尽量不要让人进房。同时应注意:

首先,查明对方确切身份,同时教育小孩不要轻易开门。其次,出售、出租房屋要通过正规渠道,带人看房在公共场合先碰面,核实其身份,看房时不要关门。再次,跟陌生来访者交谈时,不要打开门链,确认无误时,再开门迎客,以防不速之客闯入。此外,遇到歹徒时,应尽量保护自己。当遇到陌生人在住所附近徘徊时,一定要多加小心,必要时进行询问或拨打110。

■记者 魏灿 龚化 整理

尿失禁,中医有良方

专家指出:尿失禁不是小毛病,5种尿失禁患者一定要早治。

第1种:咳嗽、打喷嚏、大笑、快走、跳绳、上下楼梯、拎东西、举重物、运动时出现漏尿者。第2种:尿频、尿急憋不住尿、夜尿多、尿不尽、拉拉尿者。第3种:男性前列腺病引起的尿频、尿急。第4种:脑病后遗症引起的漏尿、尿床。第5种:各种术后引起的漏尿。

“灵芪红胶囊”是国药准字药品,国家中药保护品种,中华尿失禁康复中心推荐用药,载入《中华人民共和国药典》。服用三个疗程,让人困扰的肾脏虚寒、尿道松弛、有尿憋不住、尿不尽、尿频遗尿得到彻底治疗。

专家热线:0731-88885078

疝气,无需手术

疝气又叫“小肠串气”,反复发作的根源是腹压过大和腹腔膜缺损,儿童老人体质虚弱不宜手术,且手术后极易复发。[宏兴十香丸]300年中华老字号国药三步疗法治疗疝气,被誉为“药物除疝刀”。第1步:内服十香丸:有效改善脏腹器官内环境,平衡腹压,修复疝环和腔膜。第2步:外贴强磁消疝贴:肚脐给药,消除坠痛。第3步:物理疗法疝气治疗带:托起疝囊,防止移动脱出。

无论老人小孩,服用十香丸,不自觉放屁,腹部压力消除,坠胀感减轻。一周期:疝囊回缩,走路、活动无任何不适感。三周期:腹股沟疝气、脐疝等各种疝气、鞘膜积液有效消除。疝气康复指导热线:0731-88803232

哥:这样赚钱最快 弟:为哥啥都愿干

对话嫌疑人

12月25日下午,记者见到了兄弟俩。对于自己的行为,哥哥陶大伟十分后悔。而弟弟陶小红面对记者采访,法律意识十分淡薄,在他眼中,“为了哥哥,什么都愿意干”。

记者:你怎么想到去抢劫的?

陶大伟:我认为这是最快的赚钱方式,我只是想抢点钱缓解现在的困境。

记者:后悔吗?

陶大伟:后悔。

记者:你现在最后悔的是什么?

陶大伟:我后悔自己一时头脑发热,做了这么多伤天害理的事情,而且把家人牵扯了进来。

记者:换个角度,如果你是受害者,你想对抢劫犯说些什么?

陶大伟:我想说,只有脚踏实地地工作才是致富之道。

记者:抢劫伤人后你后悔吗?

陶小红:(摇头)不后悔。

记者:为什么?

陶小红:为了我哥哥,我什么都愿意干。

记者:你知道这是犯法吗?

陶小红:只要哥哥说,我杀人都敢。

■记者 王为薇